



СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ПРИНЯТИЕ КЛЯТВЫ КАДЕТА УЧАЩИМИСЯ ДЕВЯТОГО НАБОРА КАДЕТСКОГО КЛАССА ИМЕНИ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО



Сегодня в Детском театральном центре города Мурманска состоялось традиционное торжественное мероприятие по принятию клятвы учащимися 10 кадетского класса имени А. Невского МБОУ Лицей № 2 города Мурманска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области.

В торжественном мероприятии приняли участие руководитель следственного управления полковник юстиции Андрей Ефремов, директор Лицея № 2 Екатерина Плетнева, почетные гости – руководители судебных, правоохранительных, законодательных и исполнительных органов власти. Кроме того, торжество посетили учителя, наставники и родители кадетов, члены общественного и консультативного советов СУ СК России по Мурманской области, ветераны следствия и Великой Отечественной войны. Во всех выступлениях прозвучали слова поздравлений принявшим клятву, добрые пожелания и напутствия всем кадетам и учителям



Лицея.

Торжественное мероприятие, посвященное принятию клятвы Кадета, открыл руководитель следственного управления Андрей Ефремов. Он поздравил ребят с этим ярким событием в их жизни и пожелал быть достойным членом кадетского братства.

Перед лицом сотрудников следственного управления, приглашенных гостей, педагогов и своих родителей, учащиеся профильного кадетского класса следственного управления дали торжественную клятву, обещав прилежно учиться, быть верными идеалам кадетского братства, быть честными и правдивыми перед лицом своих товарищей.

По окончании торжественной части состоялся праздничный концерт, организованный силами следственного управления и учащимися Лицея № 2.

Начиная с 1 сентября 2010 года в целях реализации президентской программы о предоставлении детям качественного образования, создания основы для подготовки несовершеннолетних граждан к служению Отечеству на государственном поприще, воспитания в них чувства преданности Родине, чести и справедливости, на базе МБОУ Лицей №2 города Мурманска, в торжественной обстановке был открыт 10 кадетский класс следственной направленности.

В рамках профессиональной ориентации кадеты проходят двухгодичное профильное обучение, в том числе по специальному курсу «Введение в специальность. Следственное дело». Ребята получают начальные правовые знания и навыки, необходимые для выбора профессии и продолжения дальнейшего профильного обучения.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области



23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1275447>